

PROCES VERBAL

Anul 2024, luna Octombrie, ziua 25, la sediul primăriei comunei Valea-Seacă, județul Iași.
Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Valea-Seacă, la care au participat 15 consilieri în sala de sedinte.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi, care cuprinde:

Pct.1. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 32 din 21.10.2024 privind anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31 august 2024 inclusiv, conform OUG nr. 107/2024 pentru reglementarea unor măsuri fiscal - bugetare în domeniul gestionării creanțelor bugetare și a deficitului bugetar pentru bugetul general consolidat al României în anul 2024, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative.

Pct.2. Proiect de H O T A R I R E Nr. 33 din 21.10.2024 de actualizare a HOTĂRÂRII Nr. 50 /2023 privind aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul „Parc fotovoltaic pentru consum propriu în comuna Valea Seacă, județul Iași,,

Ordinea de zi este supusă la vot și este votată în unanimitate.

Secretarul general supune la vot procesul-verbal al ședinței din 30.08.2024, care este votat cu 7 voturi pentru – Roman Valeriu, Pleșcan Alin, Băiceanu Gheorghe, Poenariu Claudia, Roșca Vasile, Marin Ion, Lupu Gheorghe, Chirila Ion și 7 abțineri-Chirilă Elena, Radu Ioan, Chirilă Ion, Gomei Eugen, Onu Aurel, Ungureanu Cristian, Ilade Marius, și Florescu Gelu.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Ne fiind discutate a fost supus la vot proiectul de hotărâre care a fost votat cu 15 voturi pentru.

A fost adoptată hotărârea cu numărul 37

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Ne fiind discutate a fost supus la vot proiectul de hotărâre care a fost votat cu 15 voturi pentru.

A fost adoptată hotărârea cu numărul 38

Ne mai fiind probleme de discutat, președintele de ședință declară ședința închisă.

Au fost adoptate hotărârile cu numerele 37 și 38

Drept pentru care am încheiat acest proces-verbal.

Data,
25.10.2024

Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general, Niștor Valeriu

Președinte de ședință,
Pleșcan Petru - Alin

